
Протокол заседания Комиссии от 29 апреля 2021 года 

29 апреля 2021 года проведено заседание Комиссии по соблюдению 

требований к служебному поведению и  урегулированию конфликта 

интересов ФГБОУ ВО Амурская ГМА Минздрава России  

 На заседании комиссии рассмотрено: 

1.  Рассмотрение результатов внутреннего служебного расследования 

по  фактам, изложенных в представлении Амурской областной прокуратуры 

«об устранении нарушений федерального законодательства о 

противодействии коррупции», о предоставлении работниками ФГБОУ ВО 

Амурская ГМА Минздрава России неполной и недостоверной  информации в 

справках о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного 

характера за период с 2017 г. по 2019 г. (далее в протоколе – «справка о 

доходах»). 

 На заседании комиссии принято решение: 

1.Учитывая то, что факты  ненадлежащего исполнения своих 

должностных обязанностей по предоставлению указанными в  представлении 

прокуратуры Амурской области работниками ФГБОУ ВО Амурская ГМА 

Минздрава России  сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера подтвердились, комиссия 

рекомендует ректору ФГБОУ ВО Амурская ГМА Минздрава России   

применить меру дисциплинарного взыскания, в виде замечания. 

2. Указать работникам ФГБОУ ВО Амурская ГМА Минздрава России,  

на необходимость неукоснительного соблюдения законодательства о 

противодействии коррупции при подготовке сведений о доходах, расходах, 

об имуществе и обязательствах имущественного характера 

  
 


